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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 19 DE SETEMBRO DE 2024. 

No dia dezenove de setembro de 2024, às 14:00 (quatorze horas), reuniu-se em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho 

Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada 

nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira 

de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes, 4)Fernando Adevando Bezerra, 5) Francisco Herivaldo 

Pereira, 6) Geangledson Cordeiro dos Santos, 7) José Pinto Saraiva Junior, 8) José Renato 

Pajeú Gomes, 9) Jurandir Severo de Carvalho, 10) Maria de Fátima Pinto Saraiva e 11) 

Roberto Bento do Nascimento. Esteve ausente o Vereador Miguel Moreira da Costa. O Senhor 

Presidente saúda a todos os vereadores, público presente e internautas, declarando aberta a 

sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da 

sessão anterior foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será 

disponibilizada no portal da transparência da Câmara no prazo regimental. O Sr. Presidente 

Apresenta ao plenário Indicação 13/2024  de autoria do vereador Antonio Parente , que solicita 

ao Poder Executivo para que todas as escolas da zona rural que encontram-se desativadas e 

não estão sendo reutilizadas temporariamente por ativas associações de moradores como 

sugeridos nesta Casa de Leis em indicações anteriores, tenham seus prédios disponibilizados 

as respectivas comunidades para estruturação de espaços/ações culturais e sociais; Indicação 

03/2024 – do vereador Antonio de Bebé, que solicita ao gestor municipal para que seja 

restaurada as estradas da Serra Salva Vida, Estancinha, Cruzinha, Bom retiro, Arara, Ingá I e 

II, São Raimundo, Solidão, Valado, geladeira e Nova Vida; Indicação 10/2024 do vereador 

Herivaldo Pereira, que solicita ao gestor municipal para que seja feita uma reforma na 

passagem molhada do sítio pamonha que fica em frente ao PSF; Indicação 05/2024 de autoria 

do vereador Renato Badú, onde solicita ao gestor municipal para que seja construído mais um 

cemitério público na cidade, indo de encontro a solicitação do vereador Jurandir Severo. Após 

as apresentações os senhores vereadores tiveram a oportunidade de justificar suas 

solicitações. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente apresenta ao plenário Projeto de Decreto 

08/2024- de autoria do vereador Junior Pinto que concede Titulo de Cidadão Exuense ao 
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Senhor Pedro Célio Forte Sampaio e dá outras providências. Após a apresentação o Sr. 

Presidente concede a fala ao autor da propositura que na oportunidade expõe aos nobres 

colegas justificativa para a concessão do referido título e, logo o mesmo é encaminhado para  a 

comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em ato continuo é apresentado Projeto de Lei 

19/2024 oriundo do Poder Executivo, cuja ementa: Abre no Orçamento Vigente crédito 

adicional especial e dá outras providências. Logo o Sr. Presidente em discussão Projeto de 

Decreto  07/2024 de autoria da vereadora Fafá Saraiva, que concede Título Cultural Luiz 

Gonzaga a Marlla Fernanda Teixeira da Silva, e logo foi posto em votação nominal e aprovado 

por unanimidade.  Por fim, o Senhor Presidente encerra a sessão às 14:30 quatorze horas e 

trinta minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a 

presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será 

devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa 

Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na 8ª sessão 

poderá ser acessado pelo link https://m.youtube.com/watch?v=gDFAb8VDTMU Sala das Sessões, 

Exu-PE, 19 de setembro de 2024. 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 

 

        DAVI MOREIRA DE ALENCAR                                 JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR                         

                        1º Secretário                                                                   2ª Secretário 
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